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 لٛا١ٔٓ ١ٔٛرٓرؾم١ك 
 

 اٌهذف ِٓ اٌخجشبت:

 .ٚ رؾم١ك لٛا١ٔٓ ١ٔٛرٓ دساعخ اٌؼلالخ ث١ٓ اٌمٛح ٚاٌزغبسع

 

 

 :ٔظشَت اٌخجشبت

فٛق عطؼ أفمٟ أٍِظ, ٠ٚشرجػ ثغغُ آخش وزٍزٗ   mإرا وبْ ٌذ٠ٕب عغُ وزٍزٗ 
gm  ٚ ثٛاعطخ ؽجً وزٍزٗ ٍِّٙخ

 (.1ي١ش لبثً ٌٍّذ, ٚ٘زا اٌؾجً ِّشس فٛق ثىشح ػذ٠ّخ الاؽزىبن ٍِّٚٙخ اٌىزٍخ, أظشٞ ٌٍشىً )

 

 

 

 

 

 

 

 (1شىً )

 

Tثبرغبٖ ا١ّ١ٌٓ فئٔٙب رزؼشض ٌمٛح اٌشذ mإرا رؾشوذ اٌىزٍخ


ثبرغبٖ  aثبرغبٖ ا١ّ١ٌٓ ٚرزؾشن ثزغبسع ِمذاسٖ  

gFا١ّ١ٌٓ, ٚرزؼشض ٌمٛرٟ عزة ا٤سض 

 ٚسد فؼً اٌغطؼN


, ٚ٘بر١ٓ اٌمٛر١ٓ ِزغب٠ٚز١ٓ فٟ اٌّمذاس ٚ 

ِزؼبوغز١ٓ فٟ الارغبٖ, ٚ ٔغذ ثأْ اٌىزٍخ 
gm  ٖرزؾشن ثزغبسع ِمذاسa  أ٠عبً ٚ ٠زغٗ إٌٝ ا٤عفً, ٚ رزؼشض

Tٌمٛح اٌشذ


gFثبرغبٖ اٌّؾٛس اٌؼّٛدٞ اٌّٛعت ٚلٛح عزة ا٤سض ٌٍغغُ  


 
ثبرغبٖ اٌّؾٛس اٌؼّٛدٞ اٌغبٌت 

 (.1وّب ٠ش١ش ِخطػ اٌغغُ اٌؾش فٟ اٌشىً )

 ػٍٝ اٌّؾٛس ا٤فمٟ ٔؾصً ػٍٝ: mٚ ثزطج١ك لبْٔٛ ١ٔٛرٓ اٌضبٟٔ ػٍٝ اٌىزٍخ 

maT                                                                                               (1) 

ٚثزطج١ك لبْٔٛ ١ٔٛرٓ اٌضبٟٔ ػٍٝ اٌىزٍخ 
gm

 
 ػٍٝ اٌّؾٛس اٌؼّٛدٞ ٔؾصً ػٍٝ:

 amFT gg                                                                                (2) 

 

( ٌٍؾصٛي ػٍٝ ػلالخ رشثػ ِب ث١ٓ لٛح عزة ا٤سض ٌٍغغُ ٚرغبسع 2( فٟ )1ثبٌزؼ٠ٛط ِٓ اٌّؼبدٌخ )

 اٌغغُ ٚٔؾصً ػٍٝ:

g

g

F
mm

a



1

                                                                                (3) 

 

اٌزغشثخ, ٚ ٠ىْٛ أ٠عبً ِمذاس ص٠بدح اٌىزٍخ اٌّؼٍمخ  ػًّٚثب٤خز فٟ الاػزجبس ا٤سلبَ اٌّؼ٠ٕٛخ ػٕذ 
gm  ٟ٘1 

gm  :ْفٟ وً ِشح, فئٔٗ ٠ّىٕٕب اٌمٛي ثأ 

gF
m

a
1

                                                                                       (4) 
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m ٚ٘ٛ رغبسع اٌىزٍخ a( أْ 4ٔلاؽظ ِٓ اٌؼلالخ ) ٠زٕبعت غشد٠بً ِغ لٛح عزة ا٤سض ٌٍغغُ  
gF. 

 

 الاحخُبطبث:

فً المؤقت قبل كل عملٌة  Resetعادة السٌارة إلى نقطة البداٌة على المسار, اضغطً زر بعد إ -1

 قٌاس.

 دعً السٌارة تشرع فً الحركة من تلقاء نفسها, أي دون إعطائها سرعة ابتدائٌة. -2

 الأدواث:
 أصمبي., ِغبس, خ١ػ , ثىشح, ِؤلذ صِٕٟ ِٛصً ثجٛاثز١ٓ وٙشٚظٛ ١ز١ٓ., ؽبًِ أصمبي,  ) ػشثخ (  ع١بسح

 

 خطىاث اٌؼًّ:

اضبطً المسافة بٌن البوابتٌن الكهروضوئٌتٌن, والتً تمثل المسافة التً ستقطعها السٌارة فً كل  -1

cmSمرة, ولتكن  50 . 

مرري الخٌط المتصل بالسٌارة على البكرة, واتركً الحامل ٌتدلى لوحده بدون إضافة أثقال إلٌه,  -2

, سجلً هذه الكتلة gm 1كتلة الحامل لوحدها تساوي 
gm ( 1فً الجدول.) 

فً المؤقت  Resetضعً السٌارة فً بداٌة المسار قبل البوابة الكهروضوئٌة الأولى, اضغطً زر  -3

من المؤقت الزمنً و دونً ذلك فً  tثم اسمحً للسٌارة بالشروع فً الحركة, اقرئً الزمن 

 .S(, وهذا هو الزمن الذي استغرقته السٌارة لقطع المسافة 1الجدول )

احسبً تسارع السٌارة من معادلات الحركة حٌت:  -4
2

2

t

S
a ( 1, ودوّنً ذلك فً الجدول.) 

احسبً  -5
gF  و هً مقدار قوة جذب الأرض للكتلة المعلقة

gm  :من العلاقةgmF gg  حٌث ,g ًه

2/8.9تسارع الجاذبٌة الأرضٌة  smg  

 (.1( و سجلً نتائجك فً الجدول )3وكرري الخطوة )  gm 1أضٌفً كتلة إلى الحامل مقدارها  -6

. gm 5لكل مرة إلى أن تكون الكتلة المعلقة مساوٌة لـ   gm 1استمري فً إضافة الأثقال بمقدار  -7

 (.1( ودونً نتائجك فً الجدول )3وكرري الخطوة )

الأرض للكتلة المعلقة ارسمً العلاقة البٌانٌة بٌن مقدار قوة جذب  -8
gF وبٌن التسارعa ستحصلٌن ,

 على خط مستقٌم, ثم احسبً مٌل هذا الخط المستقٌم حٌث ٌساوي:

m
slope

1
  

 (.2هً كتلة السٌارة. انظري الشكل ) mحٌث 

 .mمن المٌل, احسبً مقدار كتلة السٌارة  -9
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(2شكل )  

 

 

 إٌخبئج واٌحسبببث:

 (1جذوي)

 

ِمذاس لٛح عزة 

ا٤سض ٌٍغغُ 
gF 

 

(N) 

اٌزغبسع 
2

2

t

S
a  

 

(2/ sm) 

اٌىزٍخ اٌّؼٍمخ 
gm 

 

 

(kg) 

 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5 

 

 

 

 

 

 

)(NFg

)/( 2sma

Slope=1/m 
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901 phys 
 

 

 

 

 اسم الطالبة 

 الرقم الجامعي 

 اسم التجربة قوانين نيوتنتحقيق 

 يوم ووقت المعمل 

 المجموعة العملية 

 أستاذة المعمل 
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 اٌهذف ِٓ اٌخجشبت:

..................................................................................................................... 

 

 

 

 

اٌزغبسع 
2

2

t

S
a  

 
(.......) 

 

اٌضِٓ اٌزٞ رمطؼٗ 

 tاٌؼشثخ 

 

(.......) 

ِمذاس لٛح عزة ا٤سض 

ٌٍغغُ 
gF 

 

(.......) 

خ اٌىزٍخ اٌّؼٍم
gm 

 

 

(.......) 

 

  

  1 

  

  2 

  

  3 

  

  4 

  

  5 

 

 

Slope=…………………………………………………………………………………….. 

 

  ……………………………………………………………………………………… 

 

 

 ؟mِبرا رّضً       

…………………………………… 

 

 

 

 


